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Doučovací klub EUROTOPIA.CZ, o.p.s. 
Vzdělávací volnočasové aktivity pro žáky doučovacího klubu – Zločin pod lupou 

 
 

Dne 5. 3. 2019 v době jarních prázdnin jsme s dětmi z doučovacího klubu EUROTOPIA vyrazili do 

Velkého světa techniky v Ostravě Vítkovicích.  Děti si při vstupu vyzkoušely pár atrakcí a poté se 

zúčastnily vzdělávacího programu s názvem Zločin pod lupou. V rámci tohoto programu se vžily do 

role forenzních analytiků, prohledávaly oběť napadení, sbíraly důkazy (vlasy, otisky prstů, 

vražedný nástroj), zkoumaly je mikroskopem a získané vzorky porovnávaly s různými DNA lidí, 

kteří mohli být případní vrahové oběti. Nakonec se jim díky jejich vytrvalosti, pozorovacím 

smyslům a schopnostem dedukce podařilo vraha odhalit. Po ukončení programu si děti snědly 

přichystanou svačinu a mohly si vyzkoušet různé atrakce a exponáty, které Velký svět techniky 

v Ostravě nabízí. Nejvíce se jim líbila místnost, ve které si vyzkoušely jaké je to stát se hluchým 

nebo slepým a také místnost s elektronickým vybavením, které se využívá k točení a střídání filmů.  

 

Cíl práce: Procvičování jemné motoriky, soustředěnost, vzájemná komunikace, zapojení méně 

aktivních dětí, navazování nových vztahů, upevňování stálých sociálních vazeb, respektování 

autority, nauka vzájemné pomoci klientů, týmová spolupráce, získání nových informací, opakování 

učiva ZŠ. 

 

Vyhodnocení: Děti se do forenzních analytiků adaptovaly a všichni se aktivně zapojili. Nejvíce je 

nadchlo ohledávání mrtvoly a také sbírání a ověřování otisků prstů podezřelých osob. Při pokládání 

otázek průvodcem programu děti reagovaly svižně a procvičily si tak základní znalosti ZŠ. Ve 

většině případů spolupracovaly ve skupinách, což vedlo k upevňování a vytváření nových 

sociálních vazeb. Výletu se zúčastnily také děti, které se hůře začleňují do kolektivu a jsou spíše 

uzavřené. Ostatní se je však snažili začleňovat mezi sebe a prostřednictvím rozhovorů rozvíjeli svou 

schopnost komunikace. 
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